

“我比任何时候更懂你”系列短视频 第15集

流传最广的《茉莉花》版本是谁改编的？



未来属于青年，希望寄予青年。由中央网信办网络传播局指导、中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作的“我比任何时候更懂你”系列短视频燃情上线。现代快报联合全国30所高校、30个青青讲述人团队，奔赴全国21个城市，走进全国26家红色场馆，行程12000多公里，讲述30个党史故事。“我比任何时候更懂你”，这是最青春的追寻和响应，这是青年人对百年大党最深情的告白！

现代快报+ZAKER南京记者 周明 张爱红

8月8日，“我比任何时候更懂你”系列短视频第15集《流传最广的《茉莉花》版本是谁改编的？》上线，本集青青讲述人是盐城师范学院学生江叙呈。

1941年1月，“皖南事变”后，中国共产党对国民党这一反动暴行进行了针锋相对的斗争。1月20日，中共中央革命军事委员会发布重建新四军军部的命令，新四军军部在盐城重建。在党的领导下，新四军独立自主地开展大江南北的敌后抗战，成为华中抗战的主要力量。

江苏民歌《茉莉花》最初绽放在战争的焦土上，由新四军战士何仿改编而成。当时年仅14岁的文化战士何仿，一手持枪一手握笔，改编出最“出圈”的《茉莉花》。《茉莉花》在炮火硝烟中绽放，新四军将士用鲜血和生命铸就了新四军铁的精神。

“如今生活在和平年代的我们，或许再难接触到先辈们曾经历过的苦难。但看到一件件抗战文物，还有无数革命先烈的姓名，我好像看到了他们当年保家卫国的画面……”江叙呈说，作为一名传媒专业的学生，他在这次拍摄中感受到自己专业学习的意义。“讲好英雄故事、传承红色精神，我真正感受到自己所学所言的意义所在。”



扫码看视频



指导 中央网信办网络传播局
出品 中共江苏省委网信办
制作 现代快报+

明星、大V加入青春接力跑

“我比任何时候更懂你”话题热度持续飙升

快报讯(记者 季雨)一场百年再出发的“青春接力跑”，正在火热进行中……海清工作室、李晨工作室以及网络大V“@江宁婆婆”等都相继转发，纷纷加入“青春接力”。由中央网信办网络传播局指导、中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作的“我比任何时候更懂你”系列短视频自7月25日上线以来，持续热度不减。截至8月9日，《我比任何时候更懂你》主题宣传片和系列短视频的全网总点击量已近14亿次，其中微博话题“#我比任何时候更懂你”的阅读量3.5亿+，抖音播放超3.3亿次，千万网友加入话题讨论。

全国30所高校联动、30个青青讲述人团队，奔赴全国21个城市，走进26家红色场馆，行程12000多公里，带来30个党史故事。“我比任何时候更懂你”系列短视频充分运用故事化讲述、可视化呈现、交互式引导等方式，借助“青年讲”“讲给青年听”的形式，生动展现中国共产党百年奋斗的光辉历程。

7月25日起，30集“我比任何时候更懂你”系列短视频在全国各大网络平台燃情上线。到8月9日，系列短视频已经上线16集，越来越多的网友加入到这场红色教育的“大接力”当中。用青年人喜闻乐见的语言和表达方式，讲述历久弥新的党史故事，很多明星、大V也加入到“青春接力”当中。

近日，海清工作室参与接力跑，以“百年正青春，燃情再出发”转发现代快报系列短视频的相关微博。李晨工作室也进行转发，并在转发语中写道：“一起加入‘青春接力跑’，一场最青春的追寻，一次最深情的告白。”不仅是明星，网络大V也参与进来。“@江宁婆婆”转发了8月9日上线的一集短视频，并写道：“百年征程，不忘初心。”

“越了解、越懂你，越报以敬意！”“请党放心，强国有我！”“我们都是年轻的一代，加油”“讲述的是一个时代，也是一个时代的人和梦想”……截至8月9日，“我比任何时候更懂你”微博话题热度持续飙升至3.5亿+，越来越多网友加入话题进行热烈讨论。



明星、网络大V纷纷加入青春接力跑 微博截图



扫码看视频

科学防疫
绝不松懈

少聚餐 分餐制 家庭就餐用公筷

